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ATA DA 1ê SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ê SESSÃO LEGISLATIVA, DO 1A BIÊNIO, DA 74

LEGISLATURA, REALTZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumont, n.a

198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 1ê Sessão Ordinária desta Câmar4
sob a Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como primeira
Secretiária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a
Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a presença dos
Vereadores AÍonso Alves, Amauri Gomes Dias, Eduardo Bemardo Cruz, Daniel do
Nascimento Marques, Guilherme |anuário de Almeida e Roberto de Siqueira Santot em
número de nove (09) presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente
declarou abertos os presentes trabalhog em nome de Deus e da Democracia, rezando com
os presentes à oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a

Senhora Secretária que procedesse a leitura da Ata da 19ê Sessão Ordinária, realizada em
07 de dezembro de 2020, o Vereador Amauri Gomes Dias solicitou a dispensa da leitura
da Ata, em votação simbóIica, aprovada por unanimidade. Em ato continuo, o Senhor
Presidente Solicitou a Senhora Secretária que procedesse a Ieitura da Ata da 7ê Sessão

Exhaordinári4 realizada em 07 de dezembro de 2020, o Vereador Eduardo Bernardo Cruz
solicitou a dispensa da leitura da Ata, em votação simbólica, apÍovada por unanimidade.
O Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da 2ê Sessão Extraordinária realizada
em 21 de janeiro de 2027, o Vereador Amauri Gomes Dias solicitou a dispensa da leitura
da Ata, em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Na sequência, a leitura da Ata
da 3ê Sessão Extraordinári4 realizada em 21 de janeiro de 2021, o Vereador Eduardo
Bemardo Cruz solicitou a dispensa da leitura da Ata, em votação simbólica, aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o Senhor
Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre, não
havendo Vereador inscrito, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores paÍa dar início a Ordem do Dia.
Nada havendo para ser discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra
aos Vereadores inscritos na Explicação Pessoal, Não havendo Vereadores inscritos e nada
mais havendo para seÍ tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia,
declarou encerrados os presentes trabalhos da 1ê Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Pracinha, às vinte horas e quinze minutos. Para constar, eu, Cristiane Gisele Bussi da
Silv4 Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), ao primeiro
dia do mês de Íevereiro do ano de dois mil e vinte e um.
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